

胡鑫宇被疑摘取器官 知情人曝更多黑幕

大纪元



网曝胡鑫宇“上吊”过程 外媒：中共政府身陷信任危机（网络图片合成）

江西中学生胡鑫宇失踪106天后，尸体离奇出现，疑点重重，但江西警方认定胡鑫宇属自杀身亡。民间普遍认为胡鑫宇因被盗卖活体器官，而刻意被中共官方掩盖死亡真相。

1 江西警方黑历史被曝光

胡鑫宇案件江西新闻发布会上，江西警方发言人、省公安厅副厅长胡满松的“黑历史”被网友曝光。

2012年胡满松担任江西赣州市公安局党委书记、局长期间，与多名“610”人员，参与迫害法轮功学员，被明慧网曝光，被“追查迫害法轮功国际组织”发通告追查。“610”是听令于中共的法外机构，主要负责迫害法轮功，深度介入非法关押、虐杀、活摘法轮功学员器官。

时评员唐靖远分析：“这个胡满松很有可能涉嫌参与过活摘器官的罪行，他就是这样一个巨大嫌疑人，他的身份决定了他就是干这种事的，犯这种罪行的人。”

网友留言：“本以为106天在破案，其实他们一直都在作案。”

2 知情人曝更多黑幕

深圳艺术家王先生透露，据他了解，中共的公检法司全部参与了活摘器官。

深圳艺术家王先生对记者说了一段他的经历：“2013年4月份，我从深圳和朋友驾车前往内蒙古旅行。因当时全国各地正在传活体摘取人体器官，说实话，我当时也是将信将疑。在乌兰察布市，与内蒙朋友吃饭期间，我们认识了当地公安局副局长，聊在兴头上，我就问他，‘活体摘取人体器官这事是真的吗？’局长犹豫了一下，说：‘这件事情是真的，中国的公检法和医院全部参与了，这个在内部早已经不是什么秘密了，早已经是产业链运作了。’”

王先生听后非常震惊，情绪很低落，几天后就回到了深圳。

王先生还提到：“有一次我们一群朋友在深圳梧桐山上去吃走地鸡，差不多有10人。当时喝了一点酒，我问一位朋友：‘你是在劳教所工作过的警官，你说现在全国传的活摘人体器官是真的吗？’这位朋友听后情绪失控，他嚎啕大哭说，‘兄弟，你说的这都是真的！你知道我为什么不干了？心理压力太大了！中国的公检法劳教所全参与了呀。’在场的的朋友，当时都无比震惊。”

王先生披露，这位朋友曾是湖南某市劳教所干警，其父是市政法委书记。

■ 聚焦 ■

国家犯罪：这个地球上从未有过的邪恶

大纪元

旅美时事评论员横河对新唐人记者表示：“活摘器官移植成为大规模的产业，是1999年中共迫害法轮功以后。这件骇人听闻的罪行于2006年初被曝光，当时人们不相信。”

据公开资料，2000年以来，中国器官移植业经历了爆炸式增长，中国一、两家医院施行的肝移植数量就与全美国约6000例肝移植年均总量相当。数十家国际机构经过大量独立调查，仅2000年至2016年，中国器官移植数量达150万例。

这种罪行持续至今。横河说，2015年中共谎称停止使用死囚器官，然后建立一套新的器官捐献和分配系统。之后，中共的器官移植数量大跃进。2022年，中共正式将器官移植合法化，每个人都成了潜在的受害者。

中国的器官移植是由中共主导的国家犯罪，群体灭绝性犯罪。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。